                 Праздник, посвященный дню матери.

                     Тема:  «Нам вместе весело»

Цель: воспитание у детей доброты и отзывчивости, любви и    

           уважения к своим родителям.

Оформление: рисунки детей на тему «Подарок маме», шары,
           плакат «Пусть всегда будет мама».
Ход занятия.
      Учитель.  Всем добрый вечер! Мы рады приветствовать вас сегодня на нашем празднике, посвященном Дню матери. Мне очень приятно, что вы, оставив дела, согласились провести этот день с нами. Приятно видеть ваши милые, добрые глаза, счастливые лица ребят. Вдвойне приятно, что вы согласились принять участие в нашем конкурсе. Сегодня у нас соревнуются такие семьи. (Учитель называет участников). После каждого конкурса команды по одному выступают с художественным номером.
             1 конкурс - «Моя любимая мама».

           (В конкурсе участвуют учащиеся).

        Учащимся заранее дано задание написать сочинение о своей маме. Дети знакомят со своей мамой. Рассказ может сопровождаться картинами, фото.
             2 конкурс - «Угадай своего ребенка».
            (В конкурсе участвуют мамы).
         Мамы должны угадать, о ком идет речь. Учитель называет любимые занятия, игры, праздники, друзей и т. д. ребенка.

Любимая еда этого ребенка…

Лучший друг…

Любимое занятие…

Любимый праздник…
Любимая песня…

Любимый предмет…

Его идеал…

Его мечта…

              3 конкурс –« Мой дом – моя крепость».
      Командам раздаются геометрические фигуры. Из этих фигур они должны построить дом своей мечты.
              4 конкурс – « Заблудились буквы».

      Даны слова, в которых буквы перепутаны. Команды должны поставить эти буквы на места и составить правильные. Побеждает та команда, которая быстрее всех составит эти слова.
монлида                             аннаб

адколош                             яколоб

феконта                              сельпина

ечепень                               молин
                 5 конкурс – «Рифмы».
       Командам дается одно и то же слово. Они должны придумать как можно больше рифмы и попробовать сочинить стих. У кого получится больше слов, тот и победитель.

        Подводятся итоги конкурса. Победителям присуждаются грамоты.
